Emrayvovon onpeiov 1poyxov mov Kurictor yopig oricOnon

Tpoyog axtivag R = 2m Eekivd ) ypovikn otrypn t = 0 va Kvrietal yopig
oAicOnon og 0pIoVTIO SGMESO pe Oem = 2M/s>. Na voloyioete T
YPOVIKN oTtyun t = 2S to péTpo g emTdyvvong:

) TOL OVATEPOV GTUEIOL TOL TPOYOV

B) Tov onueimv TG TEPLPEPELNG TOV TPOYOL OV Ppickovtat o€ Dyog h =
R

Y) TOL GNUEIOV EMAPNG TOV TPOYOV LE TO E0APOC,.
Avon

KaBe onpeio tov tpoyov (dpa kot To onueio e TePIpEPELNC) EXEL
LETAPOPIKT] EXLTAYVVON O = 2m/s’, A@ob 0 TpoyOG KuAigTaL YOPIC VO
oMacBaivel £xel yoviaxkn emtdyvvon:

Emopévag ta onueio tne meptpEpeLag Tov TpoyoL EXOVV EMLTPOYLO
emTdyvvon:

o =a, R=« :2m

& yov & 2

(%2}

Tn ypovikn otryun t = 2s n peta@opikn toyHTNTo TOL TPOYOL Eival:

m m
U, =U, +a,t=>u, =(0+22)—=>u, =4—
S S

Apo Kal 1 YPOUUKY] Toy0TNTO TOV oNueiov g mepipépetag Ba stvar:

Uy =Uem =>U,, = ;

Ka0e onueio g meprpépetog tov Tpoyov extedel KOKAIKY Kivion aKTivog
R = 2m gnopévmg ™ otiyun t = 25 €xel KEVIPOUOAO EMLTAYLVOT) LETPOL:

2 42



0) 21O TOPOKATO GYNUO PAIVOVTOL Ol ETITOYVVGELS TOV OVADTEPOV
onueiov Tov TPoYOL:

Y1ov op1lovtio dEova X X 1 emtdyvvon givat:

m
a, =a, ta, =>a, =4S—2

I"a ™ suvolK”| emTdyLVOT TOV AVAOTEPOL GTUEIOL TOL TPOYOV Oat
1oy OeL:

a=+a?+af :>oc:\/42+82£2:>oc:\/8_Omzz>oz:4\/§m2
S S S

B) 10 mopaKaT® GYNUO POIVOVTOL Ol EMTOYVVGELS TMV CTUEI®V NG
TEPLPEPELNG TOV TPOYOV TTov Ppiokovtatl o Vyoc h = R amd 1o £d0@oc:

> Ocm

Y1ov op1lovtio dEova X X 1 emtdyvvon givat:

a, =a

m
X om O => Oy :_6_2

S

["a ™ cvvolun emtéyvvon Tov onueiov Tov Tpoyov Ba 1oyvEL:



a=\a’+al =>0{=\/62+2222=>a=\/mmz=>c:(=2\/ﬁm2
S S S

AvrtioTtorya yio To dgVTEPO GNUEID TG TEPLPEPELNG TTOV PpioKETOL OE
vyoc h = R amd 10 é6agpog Oa 1oyvovv:

>tov op1lovtio dEova X X 1 emtdyvvon givat:
m
a, =y, +a, =>a, =10—
s
I"a ™ svvolkn| emtdyvvon Tov onpeiov Tov TPoyoL Ba 1oyvEL:

m m
a=Ja’ +a =>a=+102+22 " = g =104 2 = ¢ =226
S S S

v) To onueio emaPng Tov TPOYOL LE TO E0APOS EYEL TIC EMTAYVVOELS TOL
@aivovTol GTO TOPAKAT®O GYNLOL:

Ol < )acm

Y1ov op1lovtio dEova X X 1 emtdyvvon givat:

o, =a,, —oa, =>a, =0



Enopévmg n emttdyvvon tov KatdtePov onueiov tov Tpoyov Ba etvar:

m
a=a,=a=8—
S

Yapovdakne Mavoing, Pvoikdg



